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Úvodní slovo

Ing. Radka Paulů  
jednatelka

Konec kalendářního roku 2024  přiblížil naši společnost k dosažení třech let činnosti v  rámci
odpadového hospodařství v regionu Jilemnicko. Zatímco od doby založení EKO Jilemnicko s. r. o.      
v létě 2018 uběhla již delší doba. Co do rozsahu současné činnosti neměla ta původní, zabývající se
pouze předcházení vzniku odpadu, ani desetinový rozsah. 

Od dubna 2022 se každoročně rozšiřuje škála námi nabízených služeb, které se snaží komplexně
pokrýt poptávku municipalit a vytvořit také zdravé konkurenční prostředí pro ostatní, především
podnikatelské subjekty. 

V uplynulém roce jsme část našich služeb zkvalitnili díky výrazným investicím do techniky a s koncem
roku jsme se začali připravovat na nové výzvy, které se týkají rozvoje kompostáren, rozšíření sběrového
systému dům od domu do dalších obcí a zajištění svozu skla v  celém regionu vlastní technikou. 

Spolu s rozvojem našich aktivit jde ruku v ruce i rostoucí nabídka pracovních míst, která v naší
společnosti vytváříme.  Našim zaměstnancům se snažíme vytvořit příjemné prostředí malé firmy          
a ocenit je za jejich loajalitu a pracovní nasazení pravidelně narůstajícím systémem odměňování
zahrnujícím i péči o jejich zdraví a budoucí sociální jistoty.

Věříme, že jsme se díky těsnému kontaktu  s obcemi a městy, který vyplývá z vlastnického vztahu, stali
stabilním partnerem v oblasti odpadového hospodářství na Jilemnicku.   V neposlední řadě jsme pak
rádi, že naše schopnost reagovat na individuální požadavky a rychlé změny v legislativě                 
a celorepublikové praxi pro ně může být bonusem a zároveň opodstatněním nastoleného směru, kterým
se rozhodly vydat. 
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EKO Jilemnicko s. r. o.  využívá jako své technické zázemí rozsáhlý areál v majetku Jilemnicka -
svazku obcí, který je jeho 100% vlastníkem.  Na základě nájemní smlouvy užívá v tomto areálu   
na adrese Jilemnice 122 (podél silnice směrem z Jilemnice na Mříčnou) veškeré zpevněné              
i nezpevněné plochy a haly. EKO Jilemnicko s. r. o. zajišťuje v průběhu roku běžnou údržbu
pronajatého areálu včetně té zimní. Areál je oficiálně schváleným zařízením pro sběr, úpravu         
a skladování odpadu.

Ve spolupráci s majitelem bylo v roce 2024 provedeno rozšíření zázemí pro dočasné uskladnění
tříděného odpadu v kójích z betonových bloků. Kóje slouží pro separované uložení především
kovového odpadu, skla, bioodpadu a dřeva (např. z nábytku).  Dále proběhla oprava příjezdové
komunikace včetně odvodnění a to v souvislosti s kompletní rekonstrukcí hlavní komunikace mezi
Mříčnou a Jilemnici, která vede kolem areálu.  Areál slouží svozové společnosti jako
administrativní a technické zázemí, poskytuje plochu pro drobnou údržbu a parkování techniky,
manipulaci se stroji a dalším vybavením, shromažďování a skladování některých druhů tříděného
odpadu a především slouží jako zázemí pro všechny pracovníky společnosti.  

Společnost i v roce 2024 disponovala částečně vlastní a částečně zapůjčenou technikou. Mezi
vlastní techniku patří tři svozové vozy (2x dvounápravové Volvo a 1x třínápravový MAN).
Svozové vozy jsou spláceny formou leasingu a rychloběžný drtič Willibald Minishark financovaný
částečně z dotace a částečně z úvěru.  Mezi další vlastní techniku patří starší vysokozdvižný vozík.
V polovině roku bylo rozhodnuto o odkoupení techniky užívané na základě smlouvy pro zajištění
systému kompostování v regionu. Majitel techniky Jilemnicko - svazek obcí odsouhlasil odprodej
za odhadní zůstatkovou cenu. Technika společnosti se tak rozrostla o traktor John Deer s čelním
nakladačem, nosič kontejnerů, drtící míchací vůz, překopávač kompostu a síto na kompost. 
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EKO Jilemnicko dále provozuje techniku, která je zapůjčená od dobrovolného svazku
obcí (štěpkovač, velkoobjemové kontejnery). 

Technické zázemí



Společnost je od svého založení vedena jedním jednatelem. V první polovině roku 2024 měla
společnost stabilní počet zaměstnanců na plný i částečný úvazek a také sezónní brigádníky.         
Od září 2024 až do konce roku došlo k postupnému rozšíření počtu zaměstnanců o další dva
pracovníky. Důvodem byla změna na pozici vedoucího pracovníka odpovědného za provoz
komunitních kompostáren, dále pořízení nového nákladního vozidla s hydraulickou rukou a také
potřeba pokrýt zajištění běžné svozové činnosti, která byla oslabena dlouhodobou nemocností.
Řízením běžného chodu společnosti je pověřena vedoucí provozu, která má na starosti plánování
činnosti, související administrativu a obchodní vztahy. Do užšího vedení společnosti patří také
pozice vedoucího technika, který plánuje pracovní činnosti svozovým posádkám a pečuje              
o techniku a technické zázemí.  

Celkový počet stálých zaměstnanců na plný pracovní úvazek ve svozových posádkách                   
a na zajištění systému kompostování v regionu činí ke konci roku 2024 celkem 15 osob.

Mimo výše uvedené má společnost na částečný úvazek obsazenou také pozici administrativního
pracovníka, který zajišťuje evidenci a přípravu podkladů pro fakturace. Společnost také využívá
celoročně na dohodu o pracovní činnosti pracovnici úklidu a  sezónně pracovníky obsluhy vážního
zařízení a dalších pomocných prací. 

V období letních dovolených jsou pak příležitostně využívány také brigádníci na svozová vozidla,
aby bylo pokryto čerpání řádných dovolených. 

Vedení účetnictví v roce 2024 zajišťuje firma NOTA účetnictví s. r.o. 

Informace o společnosti
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EKO Jilemnicko s. r. o. poskytuje v regionu Jilemnicko širokou škálu služeb v oblasti odpadového
hospodářství. Rok 2024 je třetím rokem naší působnosti, kdy se neustále snažíme pro námi
obsluhované obce rozšiřovat nabízené služby a pokrýt tak maximálním způsobem jejich poptávku
v rámci odpadového hospodářství.  V roce 2024 jsme pro dvacet jedna obcí a měst zajišťovali svoz  
a zprostředkovali likvidaci:

komunálního odpadu,
tříděného odpadu (papír, plast, kov, textil, tetra-pack, elektroodpadu),
velkoobjemového odpadu,
nebezpečného odpadu,
dřevní hmoty, 
bioodpadu z údržby veřejné zeleně a zahrad domácností.

Formou subdodávky zajišťovalo EKO Jilemnicko v roce 2024 také:
svoz skla,
svoz části velkoobjemového odpadu.

V roce 2024 se nám podařilo významně zkvalitnit a zrychlit proces kompostování na šesti námi
obsluhovaných kompostárnách. Milníkem v této oblasti bylo pořízení nového výkonného drtiče,
který je schopen za stejný časový úsek zpracovat mnohonásobně větší množství hmoty a ve vyšší
kvalitě. Daří se nám tak předcházet přeplněnosti kompostáren nezpracovaným materiálem             
a dodávat následně kvalitnější výstup využitelný i pro občany. 

Mezi ostatní nabízené služby patří pronájem velkoobjemových kontejnerů, jejich doprava               
a manipulace s nimi. V prosinci 2024 byl pořízen nový nákladní automobil s hydraulickou rukou,
který umožní do budoucna rozšířit typy svážených nádob. Zajištění svozu a likvidace odpadu je
nabízena i podnikatelským subjektům nebo rekreantům vlastnícím nemovitost v celém regionu.  
Postupně tak dochází k nárůstu zákazníků i z tohoto sektoru. Společnost dále zajišťuje prodej pytlů
na tříděný a komunální odpad, výměnu svozových nádob a provoz a údržbu kompostáren, které
jsou v majetku vlastníka společnosti - dobrovolného svazku obcí. 

Informace o společnosti
Poskytované služby



EKO Jilemnicko s. r. o. se v roce 2024 rozhodlo zásadním způsobem rozšířit své strojní a vozové
vybavení. V jarních měsících proběhla dvě výběrová řízení. První v souvislosti s přislíbenou dotací
z Národního plánu obnovy, která byla zaměřena na zkapacitnění a zefektivnění systému nakládání
s biologicky rozložitelnými odpady. V rámci tohoto výběrového řízení byla uzavřena smlouva na
dodávku již dříve zmíněného rychloběžného drtiče pro naše kompostárny. Druhé výběrové řízení
bylo vypsáno na dodávku nákladního vozidla s rukou, které umožní v dalším roce zajistit svoz skla
z regionu vlastními silami. 

V roce 2024 jsme na základě žádostí obsluhovaných obcí připravili a vydali první číslo
odpadářského zpravodaje, který byl nákladem 6300 výtisků distribuován do jednotlivých
domácností. Na tisku se finančně podílely jednotlivé obce.  Zpravodaj posloužil nejen                    
k představení naší činnosti a dosažených výsledků, ale také informoval občany a novinkách           
v oblasti nakládání s odpady a s výsledky v třídění v jednotlivých obcích. 

I v roce 2024 jsme se věnovali preventivní a osvětové činnosti. Proběhlo  několik návštěv               
v Mateřských školách, kde byl použit námi připravený výukový materiál určený přímo dětem.
Dále jsme se aktivně zapojili do několika obecních akcí u příležitosti konání nejrůznějších oslav    
či tematických akcí. Jako největší preventivní akce v roce 2024 pro nás byla účast na Dni Země     
v Jilemnici, který byl spádově určen i  pro okolní základní školy. Děti si zde osvěžily nejen způsob
třídění odpadu, ale také se osobně seznámily s prací závozníka na svozovém vozidle. 

Informace o společnosti
Ostatní činnosti



Cílem roku 2024 bylo udržet trend pozitivních výsledků našeho hospodaření a zcela vyrovnat
hospodářskou ztrátu dosaženou v předchozích letech.  Tento cíl se nám podařilo naplnit, výsledek
hospodaření za rok 2024 byl opět příznivý a umožnil nám vykázat souhrnně za celou dobou naší
činnosti  kladný hospodářský výsledek.  Společnosti se daří pravidelně splácet své závazky             
a  výsledky jejího hospodaření umožnily v roce 2024 uzavření smluv na dlouhodobý úvěr, kterým
byl financován vlastní podíl na ceně pořízení rychloběžného drtiče a pořizovací cena nového
nákladního vozidla. Podrobnější informace o hospodaření  jsou rozepsány dále. 

Nejvýznamnějším krokem v roce 2025 pro nás bude zajisté zajištění svozu skla vlastními silami.
Doposud jsme byli nuceni využívat subdodavatele, neboť jsme nedisponovali nezbytnou technikou.
Tato však byla na konci roku 2024 zakoupena a nás tak čeká od ledna 2025 zajištění svozu 280
zvonů na sklo v rámci celého regionu. Protože nově zakoupené svozové vozidlo disponuje vážním
zařízením, budeme také schopni vykazovat svoz bioodpadu již ve všech obcích v tunách a
umožníme tím jeho započítání do vykazovaných třídících cílů. 

V roce 2025 nás čeká dokončit ve spolupráci s našim vlastníkem již započaté akce z předchozích
let. Především se jedná o modernizaci našich dvou kompostáren ve Vítkovicích v Krkonoších        
a v Rokytnici nad Jizerou. Přestože majetkově jde o akci dobrovolného svazku, EKO Jilemnicko s.
r. o. jako provozovatel kompostáren, bude na celé akci úzce participovat. 

Dále je pro rok 2025 ze strany vlastníka plánováno provedení zkušebního vrtu na pitnou vodu       
v areálu naší firmy. V případě provedení této akce, zkapacitnění vrtu a kladných zkoušek kvality
pitné vody, dojde k zjednodušení našeho celkového provozu, ve kterém zdroj kvalitní a dostatečně
vydatný zdroj pitné vody významně chybí. 

Vylepšení si zaslouží také zázemí pro naše zaměstnance, jejichž počet v roce 2024 narostl.             
Z tohoto důvodu dojde k přemístění stávajícího skladu a vybudování nových rozšířených šaten.  

Průběžně se věnujeme údržbě zeleně v areálu a úpravě zpevněných i nezpevněných ploch, které
jsou užívány pro námi vykonávanou činnost nebo například k parkování či deponování  materiálu
a hmot od externích subjektů.

Informace o společnosti
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Příloha v účetní závěrce ke dni 31. prosince 2024
společnosti EKO Jilemnicko s.r.o.

1 Popis společnosti

Společnost EKO Jilemnicko s.r.o. (dále jen „společnost”) je společnost s ručením omezeným, která sídlí     
v Jilemnici, Masarykovo náměstí 82, PSČ 514 01, IČ 074 07 831. Společnost byla zapsána do obchodního
rejstříku 28. srpna 2018 vedeného Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl C, vložka 42361.

Předmětem podnikání společnosti je výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského
zákona, podnikání v oblasti nakládání s nebezpečnými odpady a silniční motorová doprava nákladní
vnitrostátní provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami o největší povolené hmotnosti do 3,5 tuny,
jsou-li určeny k přepravě zvířat nebo věcí, včetně; nákladní provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami
o největší povolené hmotnosti přesahující 3,5 tuny, jsou-li určeny k přepravě zvířat nebo věcí.
V průběhu běžného účetního období nedošlo ke změnám v obchodním rejstříku.

2 Základní východiska pro vypracování účetní závěrky

Přiložená individuální účetní závěrka byla připravena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví,
ve znění pozdějších předpisů a prováděcí vyhláškou č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá
ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, které
jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, ve znění
platném pro rok 2023 a 2024.

Společnost je dle § 1b zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví mikro účetní jednotkou, v souladu s § 3a
vyhlášky č. 500/2002 Sb. sestavila rozvahu v plném rozsahu, výkaz zisku a ztráty v plném rozsahu           
a přílohu ve zkráceném rozsahu.

Hodnotové údaje jsou vyjádřeny v Kč a zaokrouhleny na celé tisíce, pokud není uvedeno jinak.

Společnost použila účetní metody způsobem, který vychází z předpokladu, že bude nepřetržitě pokračovat
ve své činnosti a že u ní nenastává žádná skutečnost, která by ji omezovala nebo ji zabraňovala v této
činnosti pokračovat i v dohledné budoucnosti.
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3  Obecné účetní zásady, účetní metody a jejich změny a odchylky

3.1 Dlouhodobý majetek
Dlouhodobý hmotný majetek se oceňuje v pořizovacích cenách, které obsahují cenu pořízení a náklady      
s pořízením související. Úroky a další finanční výdaje související s pořízením se nezahrnují do jeho
ocenění.
Drobný nehmotný a hmotný majetek s pořizovací cenou do 80 tis. Kč je při pořízení účtován do spotřeby
a vykazován v provozních nákladech společnosti. Drobný nehmotný a hmotný majetek s pořizovací cenou
v rozmezí od 20 do 80 tis. Kč se dále sleduje v operativní evidenci.

Odpisový plán účetních odpisů dlouhodobého hmotného majetku sestavila účetní jednotka ve vnitřních
předpisech, kde vycházela z předpokládaného opotřebení zařazovaného majetku odpovídajícího běžným
podmínkám jeho používání, účetní a daňové odpisy se nerovnají.

3.2 Zásoby
Účtování pořízení a úbytku zásob se provádí podle způsobu a evidence zásob. Ocenění úbytků se provádí
cenou zjištěnou váženým aritmetickým průměrem.
Zásoby jsou oceňovány pořizovacími cenami, náklady související s pořízením zásob jsou účtovány přímo
ke konkrétním položkám.

3.3 Pohledávky
Pohledávky se oceňují při svém vzniku jmenovitou hodnotou. Ocenění pochybných pohledávek se snižuje
pomocí opravných položek na vrub nákladů na jejich realizační hodnotu, a to na základě individuálního
posouzení jednotlivých dlužníků a věkové struktury pohledávek.

3.4 Peněžní prostředky
Peněžní prostředky a ceniny se oceňují jejich jmenovitými hodnotami.

3.5 Vlastní kapitál
Základní kapitál společnosti se vykazuje ve výši zapsané v obchodním rejstříku vedeném krajským
soudem. 
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3.6 Cizí zdroje
Dlouhodobé i krátkodobé závazky se oceňují při vzniku jmenovitou hodnotou. 
Za krátkodobé závazky se v účetní závěrce považuje i část dlouhodobých závazků, která je splatná            
do jednoho roku od rozvahového dne.

3.7 Účtování výnosů a nákladů
Výnosy a náklady se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž věcně i časově souvisejí, to neplatí         
u pravidelně se opakujících a finančně nevýznamných položek.

3.8 Přepočet údajů v cizích měnách
Majetek a závazky pořízené v cizí měně se oceňují v českých korunách. Při přepočtu cizích měn na českou
měnu používá společnost aktuální denní kurz stanovený na základě devizového kurzu vyhlášeného ČNB.
Ke dni účetní závěrky jsou zůstatky přepočítány aktuálním kurzem ČNB.

3.9.Daň z příjmů
Náklad na daň z příjmů se počítá za pomoci platné daňové sazby z účetního zisku zvýšeného nebo
sníženého o trvale nebo dočasně daňově neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy (např. tvorba              
a zúčtování ostatních rezerv a opravných položek, náklady na reprezentaci, rozdíl mezi účetními              
a daňovými odpisy atd.). Dále se zohledňují položky snižující základ daně (dary), odčitatelné položky
(daňová ztráta, odpočet na podporu odborného vzdělávání) a slevy na dani z příjmů.

3.10 Následné události
Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachycen           
v účetních výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které
existovaly k rozvahovému dni.

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo k významným událostem
zohledňujícím skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány            
v příloze účetní závěrky, ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech.

4 Závazkové vztahy
Společnost nemá, ani v předchozím účetním období neměla, žádné pohledávky a dluhy, které mají              
k rozvahovému dni dobu splatnosti delší než 5 let. Společnost nemá, ani v předchozím účetním období
neměla, žádné pohledávky, které by byly kryty věcnými zárukami.
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Společnosti byl v roce 2022 poskytnut investiční úvěr od společnosti Komerční banka a.s. v celkové výši 3
804 tis. Kč. Tento úvěr je čerpán za účelem financování nákupu souboru sběrných nádob. Zůstatek úvěru
k 31. 12. 2024 představuje částku ve výši 1 677 tis. Kč, z toho částka ve výši 851 tis. Kč je splatná do
jednoho roku (k 31. 12. 2023 ve výši 2 528 tis. Kč, z toho 851 tis. Kč splatných do jednoho roku).         
K úvěru není sjednáno zajištění. 

Společnosti byl v průběhu účetního období poskytnut investiční úvěr od společnosti Česká spořitelna, a.s.
v celkové výši 7 209 tis. Kč. Tento úvěr je čerpán za účelem financování koupě drtiče bioodpadu
Willibald a nákladního vozidla s rukou MAN TGS. Zůstatek úvěru k 31. 12. 2024 představuje částku       
ve výši 7 209 tis. Kč, z toho částka ve výši 1 450 tis. Kč je splatná do jednoho roku. Úvěr je jištěn
blankosměnkou vlastní vystavenou účetní jednotkou na řad banky s doložkou „bez protestu“. 

Společnosti byl v průběhu účetního období poskytnut úvěr od společnosti Česká spořitelna, a.s. v celkové
výši 5 859 tis. Kč. Tento úvěr byl čerpán za účelem výkyvu cash flow na profinancování DPH za účelem
financování koupě drtiče bioodpadu Willibald a nákladního vozidla s rukou MAN TGS. Zůstatek úvěru    
k 31. 12. 2024 představuje částku ve výši 2 183 tis. Kč, tato částka je splatná do jednoho roku. Úvěr je
jištěn blankosměnkou vlastní vystavenou účetní jednotkou na řad banky s doložkou „bez protestu“. 

Společnost má k rozvahovému dni závazky neuvedené v rozvaze v celkové výši 8 633 tis. Kč, z toho
splatné do jednoho roku od rozvahového dne ve výši 2 726 tis. Kč (k 31. 12. 2023 ve výši 11 359 tis. Kč,
z toho 2 726 tis. Kč splatných do jednoho roku). Jedná se o závazky plynoucí z uzavřených leasingových
smluv, které společnost využívá pro pořízení svozové techniky. 

5 Vlastní kapitál
V průběhu účetního období rozhodl jediný společník o poskytnutí dalšího příplatku mimo základní
kapitál ve výši 1 500 tis. Kč, zůstatek ke konci běžného účetního období představuje částku ve výši 4 500
tis Kč.
Na základě rozhodnutí jediného společníka v působnosti valné hromady byl zisk za předchozí účetní
období použit na úhradu ztráty z minulých účetních období. Zisk za běžné účetní období bude použit      
na úhradu ztráty z minulého účetního období, tj. převeden na účet Neuhrazená ztráta minulých let a zbytek
bude převeden na účet Nerozdělený zisk minulých let.

6 Personální údaje
Společnost měla v průběhu účetního období následující průměrný počet zaměstnanců: 15. V předchozím
účetním období měla účetní jednotka průměrný počet zaměstnanců: 15.
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7 Čistý obrat za účetní období

Novelou zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví došlo ke změně definice čistého obratu. Před touto
novelou byl čistý obrat definován jako výnosy snížené o prodejní slevy, nově od 1. 1. 2024 zahrnuje
čistý obrat pouze výnosy z prodeje výrobků a zboží a z poskytovaných služeb. Pro účely určení čistého
obratu se výnosy z prodeje výrobků a zboží a z poskytování služeb rozumí výnosy, na kterých je
založen obchodní model účetní jednotky. Při určování těchto výnosů se přihlíží zejména k odvětví        
a trhu, na kterém účetní jednotka působí a k podstatě činnosti účetní jednotky pro její zákazníky.

V účetní závěrce k 31. 12. 2024 je ve výkazu zisku a ztráty vykázán čistý obrat za běžné období podle
nové definice čistého obratu a za srovnávací účetní období, tj. k 31. 12. 2023 je čistý obrat vykázán
podle původní definice.

8 Informace o transakcích se spřízněnými stranami

V průběhu tohoto ani předchozího účetního období neobdrželi členové řídících, kontrolních a správních
orgánů žádné zálohy, závdavky, zápůjčky, úvěry, přiznané záruky, a jiné výhody. 

9 Významné události, které nastaly po rozvahovém dni

Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nenastaly žádné významné události.
Sestaveno dne 13. března 2025 
 



Hospodaření v roce 2024
Zpráva o vztazích za účetní období 

od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024       

Statutární orgán společnosti EKO Jilemnicko s.r.o. v souladu s ustanovením § 82 a násl. zák. č. 90/2012
Sb., o obchodních korporacích vypracoval tuto zprávu, která popisuje vztahy mezi ovládající osobou       
a osobou ovládanou a mezi ovládanou osobou a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou. Vztahy
jsou popsány způsobem přihlížejícím k nutnosti respektovat ustanovení § 504 zák. č. 89/2012 Sb.,
týkající se obchodního tajemství.

Struktura vztahů

Ovládající osoba – společník:
Jilemnicko – svazek obcí, se sídlem Masarykovo náměstí 82, 514 01 Jilemnice, 
 IČ: 706 94 061, 

Ovládající osoba není společníkem v žádné další společnosti. Úlohou ovládané osoby je zajišťování
svozu a zpracování bioodpadu (komunitní kompostování) a zajišťování odpadového hospodářství.           
K ovládání společnosti dochází zejména prostřednictvím rozhodování na valné hromadě společnosti.

Ovládající osoba změnila od 23. 12. 2024 název na „Technický svazek obcí Krkonoše“. Změna názvu
proběhla na základě Změny č. 3 Smlouvy o vytvoření dobrovolného svazku obcí uzavřené dne 18. 12.
2024.

Přehled vzájemných smluv mezi osobou ovládanou a osobou ovládající nebo mezi osobami ovládanými
Zajištění celosezónního svozu velkoobjemových kontejnerů na bioodpad na území členských obcí
Jilemnicka a následné zpracování biomateriálu společností EKO Jilemnicko s.r.o. (dodavatel)              
pro společnost Jilemnicko – svazek obcí (odběratel).

Smlouva o výpůjčce, předmětem výpůjčky je technologie pro svoz a zpracování bioodpadu uzavřená
mezi společností EKO Jilemnicko s.r.o. (vypůjčitel) a společností Jilemnicko – svazek obcí (půjčitel). 

Smlouva o nájmu prostor sloužících podnikání uzavřená mezi společností EKO Jilemnicko s.r.o.
(nájemce) a společností Jilemnicko – svazek obcí (pronajímatel).

Přefakturace nákladů a výnosů mezi společnostmi Jilemnicko – svazek obcí a EKO Jilemnicko s.r.o.,
přefakturace prováděny bez navyšování cen.

Smlouva o prodeji souboru techniky systému kompostování uzavřená mezi společností EKO Jilemnicko
s.r.o. (kupující) a společností Jilemnicko – svazek obcí (prodávající).
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od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024       

Vzájemná plnění podle výše označených závazkových vztahů jsou sjednána za obvyklých obchodních
podmínek, v cenách v místě a čase obvyklých. V důsledku těchto plnění nevznikla společnosti EKO
Jilemnicko s.r.o. žádná újma.

V účetním období nebyla přijata žádná opatření, resp. nebyly učiněny žádné právní úkony na popud
nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných osob mimo rámec běžného obchodního styku, popř.
mimo rámec běžného výkonu práv společníka.

V účetním období bylo rozhodnuto o částečném vrácení dobrovolného příplatku mimo základní kapitál
ve výši, která přesáhla 10 % vlastního kapitálu ovládané osoby. V účetním období nebyla učiněna
žádná další jednání, která by byla učiněna na popud nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných
osob, pokud se takovéto jednání týkalo majetku, který přesahuje 10 % vlastního kapitálu ovládané
osoby zjištěného podle poslední účetní závěrky.
 
K nevýhodným transakcím nedochází. Statutární orgán prohlašuje, že si není vědom skutečnosti, že by
ze vztahů mezi ovládající osobou a osobou ovládanou či mezi ovládanou osobou a osobami
ovládanými stejnou ovládající osobou plynula pro společnost EKO Jilemnicko s.r.o. rizika. Statutární
orgán prohlašuje, že z uzavřených smluv či přijatých opatření nevznikla společnosti EKO Jilemnicko
s.r.o. žádná újma.
 



EKO Jilemnicko s. r. o.  vykázalo v třetím roce zajišťování odpadového hospodářství             
v regionu kladný hospodářský výsledek. Cenová politika nastavená od roku 2023 se tak
ukázala jako správná a umožňuje společnosti splácet své závazky, průběžně investovat        
do svého rozvoje a vytvářet přiměřený zisk. 

Kladný hospodářský výsledek za rok 2024 nám také umožnil vyrovnat zbytek neuhrazené
ztráty z minulých let a generovat hospodářský zisk.  Díky kladným průběžným výsledkům
hospodaření v roce 2024 jsme měli možnost jednat o investicích do rozvoje techniky.  Ta byla
financována částečně z dotačních prostředků a částečně z nových dlouhodobých úvěrů, které
nám byly bez komplikací poskytnuty. 

Splácení leasingu na svozová vozidla a poskytnutého úvěru na zajištění svozových nádob
pokračovalo bez problémů třetím rokem a dokončení splácení těchto leasingů a úvěrů bude   
v roce 2027.

Hospodářský výsledek za rok 2024 a jeho předpokládaná stabilita v následujícím roce nám
umožňuje uspokojit potřebu nárůstu mezd v naší společnosti. Otevírají se nám také možnosti
plánovat další investice do techniky a technologií, které v naší společnosti stále chybí a které
by nám umožnili zefektivnit naši každodenní činnost.  Relativně nízká a stabilní hladina
inflace za rok 2024 umožnila ponechat cenovou hladinu za námi poskytované služby             
na stejné úrovni i pro rok 2025. 

Ze strany vlastníka společnosti bylo v roce 2024 realizováno několik vstřícných kroků, které
posílily naši stabilitu. Byl nám umožněn odkup starší techniky, kterou využíváme k zajištění
provozu kompostáren a která byla do té doby pouze v našem užívání. Společnosti byl pak     
ze strany vlastníka poskytnut příplatek mimo základní kapitál, který pomůže naší finanční
stabilitě. 

Hospodaření v roce 2024
Komentař k hospodářkému výsledku


